

# #Premijer MilanBandić

**KoalicijaZa  
Premijera**



[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

## PRIOPĆENJE MEDIJIMA

Dugo Selo, 2.9.2016.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**Ovi izbori su posljednja prilika da promijenimo ovakvu Hrvatsku!**

Na predstavljanju kandidata s liste Koalicije za Premijera u II. izbornoj jedinici, večeras su se mnogobrojnim okupljenim građanima Dugog Sela obratili predsjednik Stranke rada i solidarnosti Milan Bandić te kandidati na listi koalicije u II. izbornoj jedinici, Vojin Perić te Drago Boščić.

#Premijer Milan Bandić rekao je da je iznimno ponosan što je svojim radom na čelu Grada Zagreba u 16 i pol godina od grada napravio svjetsku metropolu s najboljim kreditnim rejtingom, pozitivnim prirodnim demografskim prirastom te BDP-om po glavi stanovnika 6 puta većem nego u Vukovarsko - srijemskoj županiji.

"Sve to izlazi iz radionice ekipe iz Zagreba sa mnom na čelu. Jedini način da Hrvatska u domovinskom miru vrati dostojanstvo, prvenstveno ono radno, jest uz zajedništvo i rad kakav poznajemo mi u Zagrebu. Jedna od važnijih tema u Hrvatskoj je izmjena radnog zakonodavstva. Na burzu rada treba poslati neradnike, a one koji žele raditi treba odmah zaposliti. U državnim službama mnogi znaju reći, to je poznato, ma zašto bih radio kada ću ionako dobiti plaću. To više neće proći jer samo se radom možemo izvući. U Gradu Zagrebu smo ovoga tjedna donijeli nekoliko važnih odluka kojima se pomaže demografska problematika, obrazovanje, umirovljenički problemi. U Zagrebu već devet godina djeca imaju besplatne udžbenike, a od jučer svaka majka nakon rođenja trećeg djeteta dobiva status majke

odgajateljice te ima pravo na prosječnu hrvatsku plaću do navršenih 15 godina života djeteta. To su sve programi koji se mogu implementirati i u cijeloj državi, ali za to treba znati odrediti prioritete. Oni koji već preko 20 godina sustavno uništavaju Hrvatsku, ekonomski, moralno, demografski, ponovno žele šišati građane. Zato vas molim da 11. rujna izađete na izbore i glasate za sebe, odnosno one koji su se pokazali djelima, a ne za lijenčine. Glasajte za one koji rade, a ne pričaju prazne price!", rekao je Milan Bandić te zaradio gromoglasan pljesak.

Kandidat na listi Koalicije za premijera u II. izbornoj jedinici Vojin Perić, ujedno i predsjednik Hrvatskog saveza slijepih, okupljenima je predstavio probleme osoba s invaliditetom.

"Bivše vlade donijele su nekoliko sramotnih odluka kojima su našim invalidima oduzeli čak 50 posto već predviđenih sredstava. To je sramota čitave zemlje. Zato su ovo prvi izbori na kojima građani ne moraju glasati protiv, već mogu glasati za. Glasati za one koji rade i koji su se potvrdili u svojoj brizi za najranjivije skupine društva, a to je Milan Bandić!", rekao je Vojin Perić.

Dugoselac, bivši nogometaš, diplomirani inženjer elektrotehnike i kandidat na listi u II. izbornoj jedinici Drago Boščić, svojim je sugrađanima poručio da izađu na izbore te podrže i glasaju za Milana Bandića.

"U Hrvatskoj se danas suočavamo s brojnim problemima, od propadanja industrije, rastom javnog duga, a posebno zabrinjava rast duga građana zbog čega mnogi završavaju u blokadi, kamatarenje građana od strane banaka te to što su naši umirovljenici na prosjačkom štapu. Zato je sada posljednja prilika da to spriječimo jer nismo ni sanjali ni željeli ovakvu Hrvatsku u kojoj jedan bivši premijer priča uličnim jezikom. Izađite na izbore i zajedno promijenimo Hrvatsku. Vaša sudbina je u vašim rukama!", poručio je Drago Boščić.

Fotografije za slobodnu objavu možete pronaći na našoj službenoj web stranici:  
[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

S poštovanjem,



Praška 2, 10000 Zagreb

Tel.: +385 1 6460 694

[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

Informacije vezane uz medije:

e-mail: [mediji@365ris.hr](mailto:mediji@365ris.hr)